

3 ЯНВАРЯ 1988 г.

• Идут школьные каникулы

ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ

Театр кукол... Пожалуй, в памяти каждого из нас он оставил неизгладимый след — ведь все мы были детьми, — и светлые воспоминания о детстве нераарывны с воспоминаниями о кукольных спектаклях. И какой же радостной вестью для всех орловцев было открытие после четырехгодичного ремонта помещения областного театра кукол! Все спектакли, начиная с этого момента, проходят здесь при аншлаге. Приобрести сюда билет становится уже серьезной проблемой.

2 января театр пригласил школьников младших классов на первый из новогодних утренников, которые теперь ежедневно, все каникулы, будут проводиться, как выражаются его работники, «на стационаре», т. е. в помещении самого театра (праздничные представления артисты начали еще в конце декабря — в залах предприятий и организаций города). После новогодней интермедии, встречи с Дедом Морозом, Снегурочкой и Бабой Ягою ребята расположились в зале, принявшем после ремонта более уютный, обновленный вид, и с удовольствием следили за увлекательным развитием сюжета сказки «Зайка-Зазнайка».

Тем временем я побеседовал с директором театра С. А. Самойловым.

— Действительно, произведен большой объем ремонтных работ, здание заметно

обновилось. В зале, который теперь рассчитан на 220 мест, оборудована аппаратная, он оснащен необходимой светотехникой и радиотехникой. Улучшилась его акустика, сделана вентиляция, чего раньше не было.

В фойе, там, где стоит теперь праздничная елка, радуют взор стены, расписанные орловскими художниками Н. И. Силаевым и В. В. Анисимовым. Значительно уютнее выглядят теперь и вестибюль, гардероб, и если театр начинается с вешалки, то уже, только переступив порог, убеждаешься, что ремонт, конечно, даром не прошел.

— Сейчас театр переживает свое второе рождение, — продолжает Сергей Александрович. — Четыре года работы на выезде, в десятках различных Домов культуры... И вот наконец ремонт закончился,

После новогодних утренников спектакли здесь будут проходить три раза в неделю. В планах творческого коллектива четыре новых представления.

Проблем у коллектива еще немало. Но они скрыты от глаз зрителей: и взрослые, и особенно дети приходят сюда в ожидании настоящего праздника — сказочного, яркого, веселого. И ожидания эти оправдываются: взгляните на лица юных гостей театра кукол.

А. БОЧКОВ.

Фото Л. ТУЧНИНА.

